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Répondre directement sur la feuille.  
Calculatrice autorisée. 

 

Exercice 1 

1.   Vérifier que l’énergie stockée dans la batterie vaut environ 15,8 W∙h. 

 

E = Q x U = 4,1 A∙h x 3,85 V = 15,8 W∙h. 
 

2. Réaliser le diagramme d’énergie de la batterie lors de la phase de 

recharge. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Calculer l’énergie électrique consommée par le chargeur (en W∙h puis 

en kJ) si le rendement de celui-ci est de 60%. 

 

η = Eutile / Ereçue = Echim / Eelec 

donc Eelec = Echim / η = 15,8 W∙h / 0,6 = 26,3 W∙h = 94,7 kJ 
 

Exercice 2 

Déterminer lequel des deux accumulateurs possède l’énergie massique 

(exprimée en W∙h∙kg-1) la plus grande. 
 

E1 = 0,78 A∙h x 1,2 V = 0,94 W∙h. 

E2 = 1,5 A∙h x 1,2 V = 1,8 W∙h. 
 

Emass1 = E1 / m1 = 0,94 W∙h / 0,021 kg = 44,8 W∙h∙kg-1 

Emass2 = E2 / m2 = 1,8 W∙h / 0,026 kg = 69,2 W∙h∙kg-1 
 

Donc l’accu NiMH possède l’énergie massique la plus grande. 

 

 

 
Exercice 3 
Choisir la ou les bonne(s) réponse(s) : 

1. Quels sont les symboles des unités qui correspondent à une énergie ? 

□mA  □mW  mJ  kW∙h  □V  □A∙h  kJ 

2. Quelles sont les relations entre puissance P, énergie consommée E et durée de fonctionnement ∆t ? 

E = P x ∆t  □E = P / ∆t  □P = ∆t / E  ∆t = E / P 

3. Un aspirateur a une puissance de 1 kW. Un aspirateur allumé 1h consomme : 

□3600 J  3600 kJ  3,6 MJ  □3,6 kJ 
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